
 

                                              

 
 

                                        
 
 
 
 

30. 8. 2012 ArcelorMittal Ostrava, a.s. 
ve spolupráci s p říjemcem podpory SEDUKON, o. p. s. 

odstartoval nový projekt pod názvem 
 

„Odborná praxe pedagogických pracovník ů vybraných technických obor ů 

v ArcelorMittal“, reg. č. CZ.1.07/1.3.44/01.0059 

 
Naše společnost ArcelorMittal Ostrava, a.s. si uvědomuje, že v souvislosti s realizací 
školské reformy, se neustále zvyšují požadavky a nároky na posílení kompetencí 
pedagogických pracovníků v oblasti profesního rozvoje ve vybraných technických oborech. 
Chybí výraznější podpora rozvoje kompetencí pedagogických pracovníků s důrazem na 
hlubší propojení teorie a praxe. 
 
Naše společnost se dlouhodobě potýká u nově přijatých absolventů středního vzdělání oboru 
hutník (včetně oborů s ním spojených) s dobrými teoretickými znalostmi, ale velkou 
neznalostí skutečné podnikové praxe. Uvědomujeme si, že kvalitní přípravu budoucí mladé 
generace odborníků, mohou zajistit jedině kvalifikovaní pedagogičtí pracovníci s dobrou 
podnikovou praxí. 
 
Cílem tohoto projektu je zajistit podporu profesního rozvoje pedagogických pracovník ů 
vybraných technických obor ů jako jsou hu ťař, koksa ř, stroja ř, elektriká ř). Tento projekt 
je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.  
 
Vzdělávací program je připraven pro 20 pedagogických pracovníků vybraných technických 
škol v Moravskoslezském kraji. Během školního roku 2012/2013 bude absolvovat  
10 pedagogů roční odbornou praxi, v roce 2013/2014 poté dalších 10. Projekt bude 
akreditovaný MŠMT v režimu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Program budou 
pedagogové absolvovat jak prezenčně, tak i distančně. Prezenční formu budou absolvovat  
v rámci odborných kurzů, odborné stáže, resp. stínování a exkurzí dle technického zaměření 
a jejich výběru. Distanční forma proběhne formou e-learningu. 
 
Podmínkou k úspěšnému ukončení studia je dosažení 85 % kredit ů (každý pedagog 
obdržel pro evidenci kreditů studijní index), vypracování záv ěrečné práce  a  pracovních 
list ů dle oboru . Pracovní listy budou sloužit pedagogům po skončení projektu pro účely 
odborné výuky. Dále pak vzniknou výuková CD a e-learning., ke kterému budou mít 
pedagogové přístup i po ukončení roční odborné praxe, tj. po ukončení svého působení 
v projektu. 
 
Velice nás potěšil a překvapil zájem pedagogů, kteří mnohdy z vlastního volna, chtějí tuto 
odbornou praxi absolvovat. 
 


